
Ata da 7ª sessão ordinária do 3º período da 14ª Legislatura

Aos 19 dias do mês de abril de 2023, na Câmara Municipal de Ielmo
Marinho/RN, situada na Rua José Camilo Bezerra S/N Centro, sob a presidência
do vereador Leto, reuniram-se os seguintes vereadores: Breno Marreiro, Junior,
Pio, Galego de Messias, João Zacarias, Bastinho e Dida. Com a palavra o
presidente da sessão, o vereador Leto, cumprimenta a todos presentes e
declara aberta a sessão, em seguida, pede para que o secretário, o vereador
Pio, faça a leitura da ata da sessão anterior; após a leitura, o presidente abre a
discussão sobre o teor da ata, não havendo alteração a ata foi aprovada. Ainda
com a palavra, o presidente pede ao secretário que faça a leitura das matérias
em pauta. o mesmo faz leitura de convite, programa MInisterio Publico perto
de você onde a quarta edição acontecerá em Macaíba com os dias agendados
para 25 e 27 de abril, haverá atendimento a população de todo região na praça
Augusto severo, em Ielmo marinho será dia 25 de abril das 08:00 às 12:00
horas na sede da câmara municipal; em sequência anuncia convite para
presidente da câmara onde o mesmo é convidado para participar da
solenidade de abertura do projeto MInistério Público próximo de você que
acontecerá dia 24 de abril às 14:00 horas na escola Jundiaí, em seguida
presidente segue com as comunicações parlamentares; entrega a vez em
plenário para o vereador Pio, o mesmo comprimenta a todos e inicia sua fala
notificando a entrega de ofício de seu gabinete com remetente ao gabinete da
secretaria de obras, com o objetivo de solicitar a patrol para manutenção das
estradas, aproveitando o tempo de estiagem, relata que as estradas do
município estão bem avariadas dificultando tráfego de ambulâncias e demais
serviços prestados para população, na sequência destaca assunto polêmico
que repercutiu envolvendo o secretário de Saúde, o mesmo fala que o que a
câmara espera é que os serviços de saúde da senhora Prefeita sejam bem
feitos, e que quem seja culpado venha a receber a punição, e que os serviços
da saúde não parem pós a população carente de Ielmo Marinho precisa; fala
que sobre culpados a situação já estar na mão da justiça e que a justiça tem o
aval de poder resolver, o mesmo encerra suas palavras. Presidente passa a vez
de fala para o vereador Galego, comprimenta a todos, com suas palavras relata
ações que estão acontecendo na Comunidade de canto de moça, sobre
reformas em escola, reinauguração da mesma, menciona manutenção das



praças, fala de cobranças sobre demandas da população, sobre carro do lixo
que não estar passando em Tamoatá, diz que já conversou com o secretário
Maicon e o mesmo fixou de atender as demandas; menciona falta de alguns
medicamentos na comunidade de Canto de Moça, foi passado o assunto e
espera resolução, seguindo sua fala pega um gancho na fala do vereador Pio
sobre polêmica onde o município sendo manchete em nível estadual, e apenas
se preocupa com quem for culpado seja responsabilizado, fala que a câmara
estar disponível para que se necessário ajudar, encerra suas palavras.
presidente passa a vez de plenário para o vereador Dida, o mesmo
comprimenta a todos, fala ao presidente que gostaria de salientar a
necessidade do secretário de saúde colocar uma nota para que ele que
tranquilize a sociedade, que venha dar uma justificativa plausível, se ele está
respaldado ou não, a população precisa saber disso. então que ele utilize dos
meios cabíveis para não atrapalhar o bom andamento dessa secretaria que é
tão importante para qualquer município. é uma denúncia grave como já foi
dito, tem que ser apurado, que os responsáveis sejam acusados, fala que o
secretário pode ter oportunidade de estar dizendo a sua versão, se explicando,
se defendendo. n o momento certo, não pode demorar, tem que ser logo, e se
não for por parte dele que seja por parte da senhora prefeita essa defesa ou
argumentação. Também aproveita a oportunidade para fazer uma cobrança
sobre as estradas que estão precisando urgentemente de reparos que se
encontram intransitáveis, os acessos estão cada vez mais limitados em virtude
também da cheia do rio, mas também as estradas estão esburacadas, Já faz
muito tempo, se a máquina está com problema que se faça uma contratação
de empresa para fazer esses reparos das estradas e do roço, porque também
as mesmas estão sendo fechadas pelos matos, em seguida encerra suas
palavras. presidente passa a palavra para o Vereador João Zacarias. com suas
saudações inicia sua fala , chama atenção do secretário de obras do município,
Maicon e também da senhora prefeita Rosane. Porque acredita que os
secretários têm autonomia para resolver as situações do município, e que
podem ver as dificuldades dos moradores, fala da estrada que está
intransitável, se refere também a estrada da cabeça do boi até Pacavira que
não tem como andar, diz que a maior dificuldade do mundo, pede que a
prefeita ou o secretário prestem esclarecimento do que está acontecendo com
as máquinas, não se vê as mesmas fazendo essas estradas. fala que tem



condições para tenham manutenção e não está acontecendo o mesmo deixa
sua indagação e relato ,e deixa o pedido para que seja resolvido o mais rápido
possível. em sequência fala sobre assunto polêmico envolvendo o secretário
de saúde, espera que seja apurado pelo Ministério Público e Polícia Civil, que
os culpados venham a pagar pelos seus atos. seguindo pede ao secretário de
esportes do município Nerivaldo que venha olhar os campos de futebol, que
esse mês já conseguio roçar dois campos mas não consegue abranger todo o
município, pede a Secretaria de Esporte que se manifeste, que vá a plenário
explicar, que diga o que está acontecendo, que pode ou que não pode, mas
que venha resolver a situação dos desportista do município, encerra suas
considerações. presidente entrega vez de fala para o Vereador Júnior, saúda a
todo e inicia suas colocações, fala sobre o assistencialismo e cobranças que fez
na gestão anterior e na atual, fala sobre manutenções da caixa d'água de Canto
de Moça que fica na rua do Campo. acredita que só vão resolver ou querer
resolver quando a mesma cair, pós mostra todas as ferragens pede a
manutenção e nada, relata que o seu papel de cobrar mais também é papel da
gestão executar, menciona tempo de uso sem reparos da mesma onde
abastecida pela adutora essa caixa d'água chegou a cair, a população estava
usando, relata que fizeram uma base, a base foi ao chão, e estava servindo
pra população, a população se manifestou na questão de tentar resolver a
situação, fala que desapareceram com a caixa d'água, e que esse foi o
benefício que governo deu, relata a comunidade da Ramada V onde a mesma
está desassistida. fala também que não esperava que chegasse essas
denúncias triste em capa de jornais e é o que está acontecendo mais uma vez
com a gestão com essa gestão administrada de qualquer forma pelos patriotas,
retrata que Infelizmente é isso que vem acontecendo no município. Como
estão vendo incansavelmente às cobranças não só esse mês, não só esse ano,
de não ter uma boa manutenção nas estradas, de ter um melhoria, pede o
básico, passar uma máquina na estrada, apenas o básico, não se vê melhoria
em quatro anos de mandato, não vê uma coisa diferente, uma coisa melhorada,
uma estrada asfaltada, uma estrada calçada, infelizmente o governo já disse
pra que veio, se não existem máquinas como o ano passado se contrata
máquinas, mas que se contrata pra fazer o serviço, não para documentar e
roubar o dinheiro da população. abandono total, fala que na saúde está se
vendo descasos, capa de jornais, onde o dinheiro era pra estar sendo investido



onde a as cobranças da população deveriam está sendo resolvidas, em questão
de medicamento, transporte, translado não se vê a cobranças das pessoas que
necessitam nas redes sociais, cobrando da senhora prefeita. que não deixe de
contratar um carro pra buscar um cidadão que precisa fazer fisioterapia, que
está abandonada há meses que não consegue fazer por falta de um transporte
diz que Infelizmente esse governo não deixa de mostrar que mais uma vez é
um governo que vem pra destruir o município, agradece e encerra sua
participação. O Presidente registra a ausência do vereador Joãozinho Garcia,
no qual justificou sua ausência e encerra as comunicações parlamentares, não
havendo mais nenhuma matéria em pauta o mesmo encerra a presente sessão
convocando a próxima para o próximo dia útil em horário regimental.


